

Második felvonás Barcelonában

Laurency Margit

Iskolám sikeres Erasmus+ pályázatának köszönhetően 2021 novemberében részt vettem az Europass Teacher Academy szakmai továbbképzésén, Tenerifén. Mivel eredetileg egy kéthetes módszertani kurzusra jelentkeztem, amit a Covid felülírt, a második hetet áprilisban teljesítettem Barcelonában.

Ezúttal ugyanannak az intézménynek egy angol módszertani képzésén vettem részt, ahogy azt eredetileg terveztem. A 'Classroom Management Solutions for Teachers' címre hallgató tanfolyamot az olasz Federica vezette.

Kedves, fiatalos, lendületes személyisége hamar összekovácsolta 12 fős csapatunkat. Bár kicsit soknak találtam az elméleti oktatás arányát a gyakorlati feladatokhoz képest, sok ismerettel gazdagodva tértem haza. Alig vártam, hogy kipróbálhassam a kint tanultakat, és két könyvet is megrendeltem, melyekkel szeretném színesebbé tenni az óráimat.

Az eredetileg meghirdetett két kulturális program úgy teljesült, hogy egyrészt elmehettünk egy közös esti sétára, egy kanadai tanár vezetésével, másrészt kiválaszthattunk néhány program közül egyet, amelyre a belépőjegyet az iskola biztosította. Mivel mindenki mást választott és más időpontban, így én egyedül látogattam el a Casa Battlóba. Gaudi műve magával ragadott, csak azt sajnáltam, hogy nem volt kivel megosztanom az élményt.

A város megismerését az esős időjáráson kívül az is megnehezítette, hogy az oktatás váltott műszakban zajlott, vagyis háromszor délelőttös, kétszer pedig délutános voltam. Így a reggeli órákban csak a közelben sétálgattam, hogy időben beérjek az iskolába.

A szállás kiválasztásával nem volt szerencsém! Az első helyről el kellett jönnöm, így a helyszínen már nehéz volt megfelelő elhelyezést találni, hiszen a húsvét és egy focimeccs miatt az összes szobát jó előre kiadták. Kétnaponta költöztem, így kétnaponta bőrönddel érkeztem az iskolába.

Barcelona csodálatos, nyüzsgő város, rengeteg látnivalóval, melynek csak egy töredékét láthattam, így mindenképpen szeretnék valamikor visszatérni, hogy további élményeket gyűjthessek. Köszönöm a lehetőséget az iskolám vezetőségének, a koordinátoromnak, a kollégáknak, akik távollétemben helyettesítettek, a diákjaimnak, akik ezúttal is szeretettel vártak vissza, valamint a Hungary Expert munkatársainak!

Budapest, 2022. 05. 22.

